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так, завжди переважно так іноді ні, ніколи

1 клас 30 9 11 0

2 клас 48 19 11 2

3 клас 13 20 7 1

4 клас 29 21 13 2
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Ваша дитина харчується в закладі освіти?
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так здебільшого так здебільшого ні ні важко відповісти

1 клас 8 23 9 1 9

2 клас 10 31 15 10 11

3 клас 3 16 9 6 7

4 клас 7 18 19 6 8
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Якщо ваша дитина харчується в закладі освіти, то чи 
задоволені ви організацією харчування дитини в 

закладі освіти?
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асортимент їдальні режим харчування 
(закоротка перерва, не 

встигають поїсти)

інше

1 клас 24 6 21

2 клас 39 6 37

3 клас 19 6 0

4 клас 23 11 3
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Якщо ви незадоволені організацією харчування в 
закладі освіти, то зазначте чому
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так ні іноді

1 клас 8 28 14

2 клас 15 38 24

3 клас 7 22 10

4 клас 11 25 18
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Чи ознайомлюєтеся з денним меню їдальні?
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так ні важко відповісти

1 клас 18 16 17

2 клас 22 24 20

3 клас 5 16 20

4 клас 15 21 17
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Чи із задоволенням їсть ваша дитина в закладі освіти?
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так ні важко відповісти

1 клас 10 29 9

2 клас 12 54 10

3 клас 9 22 8

4 клас 14 28 10
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Чи завжди ваша дитина з'їдає свою порцію?
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варена 
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усі страви інше

1 клас 10 25 4 3 12 16 8 8 4

2 клас 10 36 12 4 18 37 19 4 12

3 клас 2 15 5 2 11 14 3 2 0

4 клас 12 21 9 4 16 14 9 3 7
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Яка зі страв у меню подобається вашій дитині 
найбільше?
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так ні важко відповісти

1 клас 27 2 21

2 клас 43 7 28

3 клас 16 4 17

4 клас 20 8 25
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Чи сприяє організація харчування дітей у закладі освіти 
формуванню в них культури харчування?
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так ні важко відповісти

1 клас 19 20 11

2 клас 45 11 19

3 клас 13 11 10

4 клас 19 25 10
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Чи обговорюють під час батьківських зборів питання 
якості харчування дітей?
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управління освіти керівництво закладу 
освіти

батьківський комітет керівництво закладу 
освіти і батьківський 

комітет разом

1 клас 12 23 3 27

2 клас 24 30 3 46

3 клас 9 14 2 17

4 клас 15 25 6 23
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Хто, на вашу думку, повинен контролювати організацію 
харчування в закладі освіти?


